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Anwenderfragebogen 

 
 

Liebe Kollegen, 
wir bedanken uns sehr herzlich, dass Sie sich kurz Zeit für unseren Fragebogen nehmen.  
 

 
1. Wie häufig haben Sie das ePRO-Tool von Noona® in den vergangenen Monaten genutzt? 

 
 
O Täglich                            O  Mehrmals wöchentlich 
O Wöchentlich       O 1-3 x/ Monat            O Seltener   
 

 
2. Wie beeinflusst Ihrer Meinung nach die Nutzung des ePRO-Tools von Noona® den 

Zeitaufwand bei der Versorgung der Patienten?  
 

          
O Zusätzlicher Zeitaufwand 
O Gleicher Zeitaufwand. 
O Zeitersparnis 
 

Für die MFAs: Wie hoch schätzen Sie den zusätzlichen Zeitaufwand pro Tag ein?  
 
  _____ Minuten  

 
 

3. Entsteht durch   das ePRO-Tools von Noona® ein Vorteil in der Behandlung Ihrer Patienten? 
 

 
O   Ja, folgender: 
 
___________________________________________________________________ 
  
O   Nein 
 

 
4. Wie zufrieden waren Sie mit der Handhabung von Noona®? 

 
 
O Sehr zufrieden      O Zufrieden       O Weniger zufrieden        O Unzufrieden 
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5. Werden die Symptome  der Patienten übersichtlich dargestellt? 

 
O   Ja  O   Nein 

 

6. Wie häufig sind technische Probleme aufgetreten? 

 
O   Häufig (mehr als 1x pro Monat) 
O   Selten (weniger als 1x pro Monat) 

  O   Nein 
 

 

 
7. Waren die Meldungen über alarmierende Symptome in der Mehrzahl angemessen? 

 
 
O   Ja  O   Nein 
 

 

 
8. Haben Sie das Gefühl, dass  das ePRO-Tool von Noona® einen positiven Einfluss auf die 

Behandlung der Patienten   hat? 
 

 
O   Ja  O   Nein 
 

 

 
9. Haben Sie den Eindruck, dass Sie  durch die Nutzung des ePRO-Tools von Noona® über die 

Beschwerden der Patienten einen besseren Überblick bekommen?  
 

O   Ja  O   Nein 
  

 
10. Denken Sie grundsätzlich, dass  ein ePRO-Tool (auch unabhängig von Noona®) einen 

hilfreichen Beitrag zur ambulanten Versorgung hämatologisch-onkologischer Patienten 
leisten kann? 
 

 
O   Ja  O   Nein O Weiß nicht 
 
Welche Vorteile könnten Sie sich vorstellen? 
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Welche Probleme sehen Sie? 
 
 
 
 
 

 
11. Würden  Sie das ePRO-Tools von Noona® weiterempfehlen? 

 
 

 
 
O   Ja  O   Nein 
 
 

12. Wie  bewerten Sie die zunehmende Digitalisierung im Gesundheitswesen allgemein? 

 
O Positiv  
O Überwiegend positiv 
O Neutral 
O Überwiegend Negativ  
O Negativ 
 

 
13.  Haben Sie weitere Anmerkungen? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
__________________________________________________________________________________ 
 


